
 باسمه تعالی
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                          هشتمپایه:                      /تاریخ امتحان :   /             سوالات امتحانی: ریاضی                                 نام اموزشگاه: 

 استفاده از ماشين حساب مجاز است          صفحه 2 تعداد صفحات:                                    6فصل   اول          ه تحصیلی:متوسطدور
www.elmgram.ir 

 امضاء:                                   و نام خانوادگی ) دبیر مربوطه (:  نام  ... .......................: ................. حروفبا نمره   : ....................... با عدد نمره 

 بارم آموز خوبم با توكل به پروردگار مهربان سوالات را با دقت بخوان و پاسخ مناسب را بنویس. دانش ردیف

    .كنید( عبارات زیر را مشخص ×( یا نادرستی)درستی) 1

                              ها درست است. الف( رابطه فیثاغوریس براي تمام مثلث

                              ، اجزاي متناظر با هم مساویند. نهشت(در دو شكل هم 

                           هستند. نهشت الاضلاع همیشه هم  ج( دو مثلث متساوي

             الزاویه تساوي وترها كافی نیست. دو مثلث قائم تینهشد( براي هم 
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 مشخص كنید. ( ×)ي درست را با علامت  در سوالات زیر فقط گزینه 2

A  در شكل مقابل كدام رابطه برقرار است؟ : 
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B گزینه فقط براي هم نهشتی مثلث قائم الزاویه است؟  : كدام 

  د(و ض            ج(ض ز ض      ب( ض ض ض            الف( ز ض ز

C هاي هم نهشتی دو مثلث نیست؟ : كدام گزینه از حالت 

 د( ض ز ض          ج( ض ض ض            ز ز ز ب(             الف(ز ض ز

D : هاي شكل حاصل چندبرابر خواهد شد؟ اگر شكلی را دوران دهیم، اندازه 

 د( تغییر نمی كند               برابر3ج(             برابر2ب(             الف( نصف

___ 

2 
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 كدام یك از عبارتهاي سمت چپ پاسخ مناسب سمت راست است داخل پرانتز مشخص كنید.

 سمت چپ سمت راست

 ( از تبدیلات هندسی است.       )    

 )           ( هر نقطه روي عمود منصف یك ......... از دو سر آن به یك فاصله است.

 درجه نصف ............. است.39ي  روي زاویه الزاویه، ضلع روبه )           ( در هر مثلث قائم

 الف( دوران

 ب( تشابه

 ج( پاره خط

 د( خط

 هـ( وتر
 

 

___ 
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 جاهاي خالی با اعداد یا كلمات مناسب كامل شود. 4

 اگر در یك مثلث مجذور ضلع بزرگتر با مجموع مجذور دو ضلع دیگر برابر باشد مثلث .................... است. الف(

 گوییم با هم، ...................... است.  ب( اگر دو شكل كاملاً یكدیگر را بپوشانند می

 الزاویه ..................... حالت وجود دارد.  و مثلث قائمج( براي هم نهشتی د

 د( هر نقطه روي ...................... یك زاویه از دو ضلع آن زاویه به یك اندازه است. 
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 دوم ي ادامه سوالات در صفحه
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الزاویه است؟ چرا؟ آیا مثل مقابل قائم  

 

 
 

___ 
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 سانتی متر داریم. طول قطر این مستطیل را محاسبه كنید. 6و 8به طول و عرض مستطیلی  6

 

 

 

___ 
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 د.هریك از شكل زیر بدست آوریرا در  Xمقدار  7

 

 

 

 

___ 
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 با توجه به شكل نام تبدیل را بنویسید. 8

         CBA                           

           EDA     

  

___ 

2 

 

0 

 

 را تعیین كنید. z, y, xدو شكل مقابل هم نهشت هستند مقادیر 

 

 

 

 

___ 
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19 AD ي  نیمساز زاویهA  است. دلیل هم نهشتی دو مثلثACD, ABD .را بنویسید 

 

 

 
 

 

___ 

2 

عمودندحالت  OD, OBبه ترتیب بر  CD,AB هاي و پاره خط مركز مشترک دو دایره Oالف( نقطه  11

 هم نهشتی دو مثلث را بنویسید. 

  

 

 ب( تساوي اجزاي متناظر را بنویسید.
 

 كرد؟توان یك مثلث را بر مثلث دیگر منطبق  ج( با چه تبدیلی می
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           باشيد و پيروز موفق           
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